Сообщение о дате окончания приема предложений акционеров о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Акционерного общества «Амбер Пермалко»


В соответствии с Федеральным законом 46-ФЗ от 08.03.2022, Акционерное общество «Амбер Пермалко» сообщает, что до 26 мая 2022 года будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе вносить указанные в настоящем сообщении предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших.

Предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества могут быть направлены почтовой связью, курьерской службой, представлены лично по адресу: 614068, Пермский край, г. Пермь, ул. Окулова, 73, АО «Пермалко».
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